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OBČINAM 
VRTCEM TER 
OSNOVNIM IN SREDNJIM ŠOLAM  
 
 
ZADEVA: Izvajanje interesnih programov športa otrok in mladine v šolskem letu 2013/14 
 
Z novim šolskim letom 2013/14 smo ponovno pričeli z izvajanjem interesnih programov 
športa otrok in mladine. ŠRD Zvezdica Maribor je ponovno uspešno kandidirala na javnem 
razpisu Zavoda za šport Republike Slovenije Planica za izvajalca interesnih programov 
športa otrok in mladine za šolsko leto 2013/2014. Kot izbrani izvajalec se zavezujemo, da 
bomo programe izvajali čim ceneje, kar nam je v preteklem letu tudi uspelo, saj smo stroške 
posameznih šolskih tekmovanj povprečno znižali za 20 %. Še najprej bomo skrbeli za 
njihovo kvalitetno in nemoteno izvedbo ter nenehno sledili napredkom v vseh programih. 
Področni center Maribor bo tudi v letošnjem šolskem letu vodil profesor športne 
vzgoje g. Simon Mihalina, ki vam je za vse informacije glede programov na voljo na 
telefonski številki 040 580 942. 
 
V ŠRD Zvezdici Maribor smo izvajali interesne programe športa otrok in mladine, s pričetkom 
novega šolskega leta in sicer v 18 občinah, kolikor jih obsega področni center Maribor. V 
preteklem letu smo uspešno izvedli vsa planirana šolska športna tekmovanja, evidentirali vse 
prijave in naročili brezplačne knjižice za športno gibalni program Mali sonček, Zlati sonček in 
Krpan ter poskrbeli za koordinacijo in povrnitev sredstev za program Naučimo se plavati s 
strani Zavoda za šport RSLO Planica. V šolskem letu 2012/13 je sodelovalo v naših 
programih preko 20.000 otrok in mladostnikov. 
 
ŠRD Zvezdica Maribor bo skrbela za nemoten potek interesnih programov športa otrok in mladine za 
šolsko leto 2013/14, ki so: 

1. Mali sonček (od 2 do 6 let – vrtec); 
2. Zlati sonček (prvo triletje osnovna šole); 
3. Krpan (drugo triletje osnovne šole); 
4. Naučimo se plavati; 

 Deseturni plavalni tečaj za vrtce in prve razrede OŠ v okviru programa Zlati sonček. 

 Preverjanje znanja plavanja za šesti razred. 

 Petnajsturni plavalni tečaj za neplavalce v šestem razredu . 
5. Hura, prosti čas; 
6. Šolska športna tekmovanja za osnovne in srednje šole: 

 
Z namenom čim boljše informiranosti o programih so na Zavodu za šport RS Planica 
posodobili spletno stran http://www.sportmladih.net in pripravili Informator I 2013/2014 
(posebna številka revije Šport mladih).  
 
Ustvarjanje pogojev za kakovostno preživljanje prostega časa mladih s športom je ena 
pomembnejših nalog države, lokalnih skupnosti in vseh, ki delamo z mladimi. Osnovni 
cilj ponujenih interesnih programov športa otrok in mladine je množično sodelovanje 
mladih v programih, ne glede na njihova različna znanja in sposobnosti. Ob zavedanju, 
da so interesne dejavnosti športa otrok in mladine temelj za razvoj in zdravje otrok in 
mladostnikov, se vam za sodelovanje v naprej zahvaljujem. 
 
Z odličnim spoštovanjem. 
 

 
 

http://www.sportmladih.net/

